

## Y 影讯



## 《乐翻天》

国家/地区:中国  
 导演:王岳伦  
 主演:宁静、姜武、郑京虎  
 类型:喜剧  
 片长:90分钟  
 上映日期:8月2日

剧情介绍:商界女强人孟京花(宁静饰演)婚后一直未育,于是暗自联系韩国大师到乐天酒店治疗。来讨账的金太顺(郑京虎饰演)被喜哥(姚鲁饰演)安排到海景房,误以为京花是按摩女,而京花也把他当成了韩国医生。

二人驴唇不对马嘴,不检点的金太顺被半职业拳击手京花一拳击中。遭到重击的金太顺没了呼吸,京花害怕向老钱求救。未想在同一酒店与小三凯蒂(孟瞳迪饰演)约会的老钱自身难保,正在央求喜哥不要把这事曝光,喜哥开价一百万。央求逃离酒店的金花和四处借钱的老钱在电梯里相遇了。

《乐翻天》是继《十全九美》和《熊猫大侠》后,王岳伦导演的又一部喜剧作品。影片在北京、大连、韩国三地拍摄,将沿袭王岳伦独有的夸张喜剧风格,讲述了一群普通人因意外卷入重重风波,从而引发的一连串令人啼笑皆非的故事。

同期热映:冰川时代4、机械师、麦兜当当伴我心、笔仙等。

## C 彩票开奖

体彩	福彩
12212期排 列3——1,4,4	2012Q091期 七乐彩——基 本号码:6,9,10、 12,17,22,25;特 别号码:20
12212期排 列5——1,4,4、 0,5	2012W212 期23选5——7、 16,19,22,23
12212期22 选5——2,10、 17,21,22	2012D212期 3D——5,4,7
12091期大 乐透——3,10、 28,31,33+1,9	

## Z 重点

## 奥运季,来参加趣味运动会吧

托球跑、两人三足、吃西瓜比赛,报名电话2110110

本报济宁8月6日讯(记者孔令茹) 奥运健儿在赛场上奋力拼搏,运动迷们看得热血沸腾,爱运动、爱奥运的你可以报名参加趣味运动会啦!本报将与济宁永源食品有限公司推出社区趣味运动会,定于8月11日(本周六)在市中区越河街道竹竿巷社区举行,一起为伦敦奥运助威,为奥运健儿加油!

奥运会期间,不少市民熬夜守在电视机前,只为一睹健儿英姿,盼着五星红旗在赛场升

起。为丰富广大市民的业余生活,本报《今日运河》编辑部主办的和谐社区行之趣味运动会周六走进竹竿巷社区,邀请市民踊跃参与,共同为奥运喝彩!

本次活动包括托球跑、两人三足、手足情深等趣味运动项目,活动结束后,参赛者可继续参加趣味吃西瓜比赛,消暑解渴的同时还可获得“西瓜大王”称号。本次活动由济宁永源食品有限公司赞助支持,将为活动提供丰富的奖品,欢迎您的踊跃参

与! 奥运季,走出家门,加入趣味运动会,一起为奥运加油吧!即日起开始报名,男女老少均可参加,名额有限,抓紧报名!

## 温馨提示&gt;&gt;

活动时间:2012年8月11日(本周六)上午8点

活动地点:市中区越河街道竹竿巷社区居委会

报名电话:2110110 18766865808

## J 健康

急诊一天接20多位  
胃肠炎患者

本报济宁8月6日讯(记者李倩)“昨天一晚上医院就收了10多个胃肠炎患者。”6日,记者采访获悉,由于最近几天湿热的天气,食物容易滋生细菌,胃肠炎患者增加了不少。

济宁医学院附属医院急诊科护士长张向芬告诉记者,近期天气湿热,每天因为肠胃炎就诊的就有20多位患者。造成胃肠炎的原因多是不注意饮食卫生,食用变质的食物和生冷、刺激性强的食物,从而导致胃肠道的不良反应。其中不少就是在地摊吃烧烤引起的,尤其是在小摊点喝冰镇啤酒,导致胃肠道受刺激,使胃部遇冷刺激收缩,处于缺血状态,对细菌的抵抗能力减弱。

医生提醒市民一定要注意饮食卫生。平时尽量不要吃隔夜饭,变味的食物要扔掉;在外用餐尽量少吃凉拌菜和肉类烧烤食物;蔬菜水果要用清水冲洗三遍以上,清洗葡萄等水果时,在清水中适当加一点盐浸泡几分钟,用清水冲净;不要将室内的空调温度调太低。

## C 菜价

连日来湿热  
多种菜价突破2元

本报济宁8月6日讯(记者何泉峰 实习生王茜)连日来的湿热天气,让部分蔬菜价格迅速涨了起来,记者走访济宁市城区多处农贸市场了解到,西红柿、黄瓜等大众菜品每斤涨到2元以上,个别蔬菜已出现了缺货的现象。

在红星农贸市场里,记者发现,黄瓜、长豆角以及一些叶类菜在一周的时间里,涨到了2元以上。在红星中路上的几家大型超市发现,多种蔬菜价格较前几日均有所上涨,平均涨幅在5毛钱左右。

根据济宁市商务局对7月23日—7月29日蔬菜市场运行监测显示,18种重点监测蔬菜平均批发价,周环比上涨6.17%。其中园白菜、生姜、白萝卜价格与上周持平;上涨幅度较大的为西红柿、苦瓜,分别上涨42.8%、55.5%。“目前部分蔬菜处在换茬期,市场供应少,价格出现上涨,大部分蔬菜来之外阜,天气炎热,运输成本提高,预期短期内蔬菜价格仍有上涨空间。”市场秩序运行科的相关工作人员表示。

天气热线:12121



## 征集启事

本报免费征集“聊天”宝贝,家长可将宝贝照片及个人资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或者学校、个人爱好、特长等)发送邮件到jryhzz@163.com,也可将资料送至洮河路11号齐鲁晚报·今日运河编辑部。

宝贝刘柏彤——  
今天立秋,桑拿天依旧

大家好哦,我叫刘柏彤,2010年6月23日生,我喜欢唱歌跳舞。大家看我的头发个性吧?嘿嘿,其实是假发哦。

周二,多云,24℃—33℃;周三,多云,24℃—33℃。今天立秋,可还是桑拿天,大家注意多喝水。

## T 天气

## 未来几天清晨易出现雾

短时能见度较低,驾驶人员一早出行应注意

本报济宁8月6日讯(记者马辉 李蕊) 6日上午7点40分,济宁市气象台发布了大雾黄色预警信号,济宁大部分地区出现能见度小于500米的雾,但是不到上午8点钟,这场雾就已经消散。据济宁市气象台工作人员介绍,夏季出现雾的情况较为少见,主要是由于湿度大、清晨温度有所下降造成的,未来几天的清晨,仍有可能出现短时雾天。

上午7点左右,在正常的夏

季,这时候的天已经大亮。6日,在城区东部,整条路上被轻雾笼罩,能见度明显降低,很多驾车出行的市民都打开了前照灯,并减缓了车速。“还没到单位那,太阳一出来雾就散了。”在济宁高新区某企业工作的陈先生说。

“这场雾持续的时间很短,主要是雾形成的条件比较苛刻。”济宁市气象台工作人员介绍,最近清晨会出现雾或轻雾,主要是因为近期湿度较大,而风

向则以偏东风、偏北风为主,在凌晨和清晨时,气温有差异,因此容易形成雾或轻雾。“通常都是凌晨起雾,凌晨5点左右时雾最大,到了清晨七八点钟,随着气温的升高,雾就消散了。”

该工作人员建议,虽然雾的持续时间不长,但是机场、高速公路、轮渡码头等单位应加强这段时间的交通管理,此外,在这一时段出行的驾驶人员也应注意雾的变化,户外活动也应注意安全。